
 

 

 

 

 

 

 



 

 

Emlékeztető 

Kölyökfeszt - Palacsintafesztivál 

Időpont: 2022. július 7-10. 

Helyszín:  

1. Dr. Brusznyai Árpád Művelődési Ház és Könyvtár (6621 Derekegyház, 
Köztársaság tér 8.) 

2. Lőtér (6621 Derekegyház, Keleti sor) 

Helyi Cselekvési Tervben foglalt indikátor: 70 fő 

Megjelentek száma összesen (jelenléti ív alapján): 122 fő (ebből célterületi lakos: 106 
fő, nem célterületi lakos: 16 fő) 

A jelenléti íven szereplőknél sokkal több látogatója volt a Kölyökfesztnek, de sajnos a 
program jellege miatt nem tudtunk mindenkihez odamenni. 

Meghívottak köre: 

- Plakát: a plakátok kihelyezésre kerültek az IKSZT-ben található Információs 
ponton, óvodában, település több pontján elhelyezett hirdetőtáblákon, 
élelmiszerüzletekben, konditeremben 

- Sajtó/média invitálása, tájékoztatása: Dereklencse Képíró Egyesület, Szentes TV, 
Délmagyar 

- Önkormányzati képviselők meghívása személyesen 

- Közösségi beszélgetések résztvevőinek meghívása személyesen 

- Intézményvezetők, civil szervezetek vezetőinek és tagjainak meghívása 
személyesen 

Megjelenések, nyilvánosság biztosítása: 

1. Facebook oldalak 

DerekegyházON, Derekegyház község, Dr. Brusznyai Árpád Művelődési Ház és 
Könyvtár 

Dereklencse – fényképes beszámoló a rendezvényről 

2. Videó/riport 

- Szentes TV 

3. Szórólap 

A község minden lakosainak 
eljuttattuk a rendezvény 
szórólapját. 

4. Honlap 

- Derekegyház község 
honlapján:  



 

 

http://derekegyhaz.hu 

 

Emlékeztető készítésének időpontja: 2022. augusztus 1. 

Beszámolót készítette: Bánvölgyi Petra, közösségfejlesztő 

Fotókat készítették: Dereklencse Képíró Egyesület tagjai (Kovács István, Kása 
Erzsébet, Gordos Pál, Gordosné Juhász Rozália, Szögi Petra), Bánvölgyi Petra 

 

Izgatott várakozás előzte meg az idei Palacsintafesztivált, hiszen ez más volt, mint a 

többi, itt a gyermekeké és a családoké volt a főszerep. Az idei rendezvényre kisebb, 

családiasabb programokat terveztünk. Két helyszínen, változatos műsorpalettával, 

palacsinta különlegességekkel, hagyományos ételek bemutatójával, főzőversennyel, 

gyermek foglalkoztatóval vártuk a látogatókat. Több helyi és derekegyházi kötődésű 

gyermek- és ifjúsági fellépő csoportot láttunk vendégül, valamint olyan műsorok 

előadására is lehetőséget biztosítottunk, ahol a szülők gyermekeikkel együtt léphetnek 

színpadra - így adva át egy hagyományt, magabiztos kiállást, közösségi tevékenységet 

a jövő generációja számára. A kora esti és esti fellépőket úgy választottuk, hogy 

műsoruk gyermekeknek és fiataloknak is megfeleljen, mindegyik zenekar színpadra 

szólította a gyermeket, megengedték, hogy a fellépés ideje alatt a színpad szélén 

figyeljék a koncertet, előadás után pedig beszélgettek velük. A Palacsintatánc idején 

minden gyermek birtokba vehette a színpadot, erre az időre biztonságossá tettük azt 

számukra - hiszen sok-sok gyermek álma színpadra lépni, rengeteg szempár 

szegeződött ekkor rájuk. 

 

2021. július 7. (csütörtökön) délben díszes megnyitóval indult a programok sora, a helyi 

Örökzöld Nyugdíjas Klub a Palacsintáskirály színdarabot gondolta át és hozta el 

derekegyházi szereplőkkel. Az udvari 

bolondokat, szakácsokat, udvari 

lakókat, lovasokat helyi idősek, 

óvodás- és iskolás gyermekek 

alakították. A Palacsintás király 

szerepét Szabó István polgármester 

http://derekegyhaz.hu/


 

 

úr, a királynőét pedig kedves felesége alakította. Ezzel a színdarabbal kívántuk 

bemutatni, hogy a rendezvény a miénk, helyiek szervezik, tartják életben. Ezt követően 

begyújtásra kerültek a tűzhelyek és kb. 12:30 órától megkezdték a palacsintasütést az 

előzetesen regisztrált csapatok, így egészen 3 napon keresztül (déltől késő estig) meg 

sem állt a finom édesség készítése, a gyermekek nagy örömére. A palacsintasütésből 

egyik együttműködési szerződéssel rendelkező szervezet:, Csercsinszki József ev. által 

vezetett Kossuth Söröző csapata kiemelkedő részt vett ki. 

 

A gyermekeket különböző palacsintához kapcsolódó versenyek fogadták, mint például a  

„Láb a zsákban, palacsinta a szájban” verseny, a Palacsinta feltekerési verseny vagy a 

Palacsintaevő verseny, a feladat 5 palacsinta elfogyasztása volt minél rövidebb idő alatt.  

 

A fesztivált a művelődési ház nagytermében a Dereklencse Képíró Egyesület tagjainak 

válogatott fotókiállítása, valamint a derekegyházi gyöngyfűző szakkör kiállítás 

megnyitója vezette be. A palacsintasütő sátor a főút mellett, az átutazó forgalom 

számára is könnyen látható és megközelíthető területen kapott helyet. Az első napon 

már több fellépő is szórakoztatta a közönséget. A derekegyházi DERCE Gyermek- és 

Felnőtt Néptánccsoportja közös műsort hozott a szegvári Dobbantó Néptáncegyüttessel, 

ahol a gyermekek 3-18 éves korig színpadra vonultak. A táncosok nemcsak műsorukkal 

szórakoztatták a közönséget, hanem be is vonták őket közös táncolásba - a táncházban 

mezőségi táncok lépéseit sajátíthatta el a közönség. 

Meghallgathattuk az UNEKSIA - Nightwish Tribute Band koncertjét, este pedig a Jump 

Rock Band zenekar koncertjét élvezhették az idelátogatók (a gyermekeket a színpadra 

szólították, akik énekelhettek velük és még a hangszereiket is kipróbálhatták).  

 

A második nap délutánján 

elkezdődtek a Lőtéri programok, 

mely az East Folk Beat Feszt nevet 

kapta: pénteken vízifoci, lovaglás, 

arcfestés, agyagozás és korongozás, 



 

 

interaktív ökölvívó bemutató (Hideg László Boksz klub) és rúdtánc bemutató (Pole 

Magic). A bátrabbak kipróbálhatták a kenuzást is a Kórógyon a szentesi Életjel SE 

közreműködésével. A látogatókat Pusztai Pál, derekegyházi fogathajtó szállította 

lovaskocsival a művelődési ház és a lőtér között. 

Ezzel egyidőben számos előadó tette tiszteletét a művelődési ház parkjában. Az 

állatbarátok már nagyon várták Téli Fanni és Murányi Lilla ifjú derekegyházi lovasok 

bemutatóját, majd a lovacskákat megsimogathatták az érdeklődők. A színpadi 

programokat a Szilver TSE társastánc bajnok fiataljai nyitották, majd régi, több 

korosztály számára is jól ismert Republic dalok csendültek fel a Kék és Narancssárga 

Produkció előadásában. Este  a Flitter zenekar koncertjére szórakozhattak a vendégek. 

A pénteki napon már látszott, hogy közelít a hétvége, ugyanis egyre több árus, valamint 

egyre több vendég jelent meg a fesztivál területén. Az árusok között számos szép dolog 

közül válogathattunk, melyeknek igen nagy része saját kezűleg készített volt. 

Találhattunk mézeskalácsokat, fűszereket, ékszereket, szörpöket, textil- és horgolt 

játékokat és még sok egyéb érdekes és értékes árut. 

 

A rendezvény fő napján még több ember látogatott el a Kölyökfesztiválra, igencsak 

megtelt a művelődési ház előtti tér. Ezen a napon mozoghattunk, szórakozhattunk, és 

országosan is rendkívül elismert zenészek előadásait élvezhettük.  

A Lőtéren Archery Tag (íjászat), agyagozás és korongozás, lovagoltatás várta a 

látogatókat. Az igazán szép természeti környezetben részesei lehettünk egy 

hagyományőrző fegyveres bemutatónak, ahol a résztvevők polifoam kardokkal és 

szabjákkal vívhattak. Az East Folk Beat Feszt programjai Táltos dobos találkozóval 

zárultak. 

A délelőtt folyamán közel 100 

veterán autócsoda érkezett az 

önkormányzat előtti térre és a 

kerékpárút mellé a 

Hódmezővásárhelyi Veteránjármű 

Baráti Kör közreműködésével. A 



 

 

gyermekeket a Varázs Sziget játszóház bébi játékszigetekkel, gyermek ügyességi és 

mozgásos feladatokkal, valamint arcfestéssel, barkácsolással és csillámtetoválás 

készítéssel várta. A színpadon a derekegyházi kötődésű FLIKK KSE szertornásai 

varázsolták el a közönséget ügyességükkel és hajlékonyságukkal. A Vándorló Szeretet 

Karitatív Egyesület tagjai nemcsak palacsintákat sütöttek a gyermekeknek, hanem 

sátrukban gyermek rajzversenyt is hirdettek. Az ügyes kezű gyermekeket popcornnal, 

vattacukorral és értékes ajándékokkal jutalmazták. 

A Falunapi szentmisét követően megkezdődtek a kulturális programok a művelődési ház 

előtt felállított szabadtéri színpadon. Megtekinthettük az Orosházi Mazsorett és 

Tánccsoport Egyesület bemutatóját, majd latinos dallamokkal csábították a közönséget 

a zumbások, Szentesről. Ezt követően a Derekegyházi Bárdos János Népdalkör 

dalcsokrát hallgathattuk meg, majd egy különleges esküvői bemutatót láthattunk: a 

ruhákat a Fanni Esküvői Ruhaszalon biztosította, a sminket és a frizurákat a résztvevő 

fiatalok készítették egymásnak. Voltak, akik gyermekeikkel együtt léptek színpadra, ez 

különlegesen szívet melengető része volt a produkcióknak, melyben láthattunk báli, 

esküvői és újasszony ruhákat is. Szentesi és orosházi táncosok közreműködésével a 

Keep On Moving Dance Shool modern tánc bemutatójára került sor, majd a 

tűzzsonglőrök előadása után Molnár Renáta kalauzolt el bennünket a mesés kelet 

világába hastánc koreográfiájával. Igazi latin hangulatott hoztak a Dolce Dance táncosai, 

majd a The Bits (Beatles Tribute Band) és egy közismert DJ páros szórakoztatta a 

vendégeket és az éjszakai palacsintasütőket RETRO dallamokal. 

 

Vasárnap a családoké volt a főszerep, a gyerekeket ugrálóvár és a művelődési ház 

mobil Park játszóháza várta, a felnőttek pedig összemérhették főzőtudományukat. A 

bográcsos ételek zsűrizésében 

közreműködött: Bede Róbert 

mesterszakács és Szőke András 

stand up comedy előadó. A 

főzőcsapatokat, valamint a 



 

 

közönséget a Tornyosi Tamburazenekar szórakoztatta. 

 

A rendezvény alatt nem maradhatott el a hagyománnyá vált Palacsintatánc sem. Ezúttal 

a King Africa: Bomba lépéseit sajátíthattuk el, valamint a korábbi évek palacsintatáncait 

elevenítettük fel, melyre közösen táncoltak kicsik és nagyok egyaránt. A 

palacsintatáncon való részvétellel különböző értékes díjakat vihettek el a 

szerencsésebbek. 

 

A rendezvény célja az volt, hogy a programokat újragondolva minél inkább a helyi 

lakosokat célozzuk meg és a fesztivál ne kifelé, más településről érkezők számára 

szóljon. A sztárfellépőket úgy válogattuk össze, hogy a derekegyháziak érdeklődésének 

megfeleljen (közösségi kérdőív válaszait figyelembe véve), a kulturális fellépő csoportok 

pedig helyi vagy helyi kötődésűek legyenek. A rendezvény teljes ideje alatt kóstolható 

volt valamilyen étel: akár palacsinta, akár bográcsos étel. A program interaktív jellegét 

mutatja, hogy akár palacsintát sütni, akár főzni bárki beállhatott. 

 

A fenti összefoglalóból is kiderül, hogy a programok szervezésében és lebonyolításában 

számos segítséget kaptam magánszemélyektől, vállalkozásokól, civil szervezetektől és 

intézményektől. 

A TOP 5.3.1 projektben, együttműködési szerződéssel rendelkező, aktív partnereink az 

alábbi területeken vették ki részüket a Kölyökfesztivál feladataiból: 

- Derekegyházi Napköziotthonos Óvoda:  

rendezvény népszerűsítése az óvodások körében, gyermeknéptánc fellépés 

segítése 

 

- Dereklencse Képíró 

Egyesület:  

rendezvényfotók és videók 

készítése, rendezvényfotók 

feltöltése a közösségi 

felületekre, fotókiállítás (képek 

összegyűjtése, archiválása, 

kiállítás rendezése) 

 



 

 

- Derekegyházért Közhasznú Egyesület:  

segítség a program és a költségvetés összeállításában, számlák és szerződések 

kezelése  

- Csercsinszki József ev. (Kossuth Söröző): 

palacsintasütésben való segítség - a sörözőt üzemeltető család, valamint a 

söröző vendégeinek részvételével 

 

 

 


